



Világ proletáriai egyesüljétek!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XIII. ÉVFOLYAM, 8. SZÁM

ARA: 50 FILLER

1956. JANUÁR 10., KEDD

Pártmunkások — falun

MESZÁROS ISTVÁN

elvtárs hosszú ideig dolgozott különböző nagyüzemekben. A felszabadulás előtt Csepelen dolgozott és itt is lépett be még a felszabadulás előtti hónapokban a kommunista pártba. A felszabadulás után falura ment dolgozni rögtön. Két teljes esztendőig a földosztás nagy harcában vett részt. 1947-ben újra vizsáment az iparba, s hosszú ideig Budapestben dolgozott a Vörös Csillag Traktorgyárban, mint alapszervezeti párttitkár. A párt Központi Vezetőségének hívó szavára jelentkezett újra falusi munkára, s a határozottan elvégzése után itt meggyőződés, a darvasi Kossuth Tsz-be került.



Az eredmények alapján többek között a következő DISZ-szervezetek részesülnek jutalomban: állami gazdasági DISZ-szervezetek jutalmak: Egy darab I. díj: a DISZ KV és az ÁGM vándorzászlaja, valamint egy darab keskenyfelviteltő berendezés II. Sinalepi Állami Gazdaság. Egy darab II. díj a DISZ KV dícsérő oklevele és 5000 forint értékű szak- és szépirodalmi könyvekből álló könyvtár: Borsósi Állami Gazdaság. Termelőszövetkezeti DISZ-szervezetek közül a III. díjat — a DISZ KV dícsérő oklevele és egy darab röplabdafelszerelés — többek között a földesi Petőfi Tsz DISZ-szervezete nyerte.

ROZSA FERENC

elvtárs is nagyüzemi munkás volt. A felszabadulásig, sőt még azután való esztendőben is a debreceni Vagongyárban, mint asztalossegéd dolgozott hosszú ideig. 1945-ben a párt fontos munkára küldte az államapparátusba, majd különböző üzemekben végzett ugyancsak politikai munkát. Rozsa elvtárs történelmi, hősiességű harcossá a pártnak, hosszú ideig dolgozott falun is, s így ismeri a falu és a város életét egyaránt. A párt hívó szavára jelentkezett. Novemberben és decemberben részt vett 6 hetes iskolán és a párt most a Szentgyörgyi és Hízlaló Vállalathoz küldte.



GÁGYOR IMRE elvtárs balmazújvárosi szegényparaszti származású. Kicsi gyermekkorától kezdve teljesen árvaságban élt, és megpróbálta mindazt, ami ezzel jár. Később ipari tanulónak ment el és kitanulta a cipész mesterséget. Később a Munkaerőtartalékok Hivatalánál mint otthonvezető és párttitkár dolgozott. Hosszabb időt töltött el Kazincbarcikán, a nagy békémi építésénél. A múlt év tavaszán került vissza szülőfalujába Balmazújvárosra, ahol a gépellőművelésben dolgozott. A Központi Vezetőség felhívására jelentkezett falusi pártmunkára, s a felsőbb pártszervek úgy döntöttek — miután elvégezte a határozott tanfolyamot —, hogy a nagyhegyesi Október 22 Termelőszövetkezetbe küldik pártmunkára.

KRANKOVICS ISTVÁN

elvtárs a felszabadulás után a földművelésügyi minisztérium feladatokkal bírádott és több község földművelésügyi munkájához vett részt. A tanfolyamnak 70 hallgatója van, bizony ritka eset, amikor valamelyikük távolmarad. A gyakorlatban is a tanulást a II. éves tanfolyamon. A helyes takarmányozási, állótrágyázási, kezelési módszerekkel ismerkednek. A tanfolyamnak 70 hallgatója van, bizony ritka eset, amikor valamelyikük távolmarad. A gyakorlatban is a tanulást a II. éves tanfolyamon. A helyes takarmányozási, állótrágyázási, kezelési módszerekkel ismerkednek. A tanfolyamnak 70 hallgatója van, bizony ritka eset, amikor valamelyikük távolmarad. A gyakorlatban is a tanulást a II. éves tanfolyamon. A helyes takarmányozási, állótrágyázási, kezelési módszerekkel ismerkednek.



A hajdúhadházi és teglasi do'gozó parasztlak



A meggyében több mint 1500-an tanulnak. Az elmúlt évben is eredményesen működő körösszegapáti tanfolyam hallgatói ez évben is tovább folytatják a tanulást a II. éves tanfolyamon. A helyes takarmányozási, állótrágyázási, kezelési módszerekkel ismerkednek. A tanfolyamnak 70 hallgatója van, bizony ritka eset, amikor valamelyikük távolmarad. A gyakorlatban is a tanulást a II. éves tanfolyamon. A helyes takarmányozási, állótrágyázási, kezelési módszerekkel ismerkednek.

A Borsósi Állami Gazdaság DISZ szervezete kapta meg az országos silózási verseny II. díját

— többek között a földesi Petőfi Tsz DISZ-szervezete nyerte.

A legjobbnak elismert munkát végző agronómusok, traktorosok, DISZ alapszervezeti vezetők és funkcionáriusok személyi jutalomban részesülnek. A jutalmak között kérekpár, karóra, fényképezőgép, rádió és egyéb értékes tárgyak szerepelnek. A jutalmazottak között van Hajdú Albert Borsósi AG traktoros, Csizser Péter Hajdú megyei DISZ MVB felelős szervező, Papp István püspökadányi Kossuth Tsz DISZ vezetőségi tag, Székely Sándor a balmazújvárosi Lenin Tsz DISZ titkára. Horváth Mária földesi Petőfi Tsz. Jutalmat kapnak a legjobb munkacsapat tagjai is. A jutalmakat a DISZ megyei végrehajtó bizottságok adják át ünnepélyesen január 25-ig.

Földművelésügyi Minisztérium Állami Gazdaságok Minisztériuma DISZ Központi Vezetősége MEDOSZ Országos Elnöksége MTI

1200 normálhold teljesítésére versenyt indít Herbert József, a Nagyrábéi Gépállomás traktorosa

Herbert József, a Nagyrábéi Gépállomás traktorosa az 1955-ös gazdasági évben jó munkájával nagymértékben segítette a termelőszövetkezeteket a nagyobb terméseredmények elérésében. 1498 normálhold munkát végzett G. 35-ös géppel, főleg termelőszövetkezeteknél. Munkateljesítményét 1956-ban még növeli s arra tett vállalat, hogy igyekszik ebben az évben és 1500 normálholdnak megfelelő munkát végez. Herbert József nemcsak a maga teljesítményére gondol, hanem arra is, hogy valamennyi traktoros emelje teljesítményét, harcoljon a nagyobb terméseredmények eléréséért. A jó munka és a magasabb terméseredmények elérésére a megye és az ország valamennyi traktorosai versenyre hívja 1200 normálhold munka elvégzésére. Vállalja, hogy a verseny során az egész évi munkához megszabott üzemanyag 10 százalékat megtakarítja, a hozzá tartozó termelőszövetkezetekben a termést munkájával legalább 10 százalékkal emeli, úgy ápolja a gépet és a munkáját, hogy használja ki, hogy a gépnél állásideje az év folyamán 0,3 százaléknál több nem lesz. A melléje beosztott traktorvezetőt augusztus 20-ra sztahanovistává nevei. Szakmai tudását és munkamódszerét a téli gépjávitás idején ismerteti a gépállomás traktorosaival, a falu érdeklődő fiataljainak, a jövő traktorosainak pedig a télen szakmai oktatást tart.

Herbert József versenyvállalásához a Nagyrábéi Gépállomás traktorosai közül Elek József, Ifj. Oláh György, Székely Dezső, Juhász Gyula, Hechreim Lajos és Papp József traktorosok már csatlakoztak.

Új módszereket tanulnak a hajdúhadházi és teglasi do'gozó parasztlak

A meggyében 46 ezüstkalászos tanfolyamon tanulnak új növénytermelési és állattenyésztési módszereket a termelőszövetkezeti tagok és egyéni do'gozó parasztlak, hogy ebben az évben minél nagyobb területen tudják alkalmazni az agrotechnikai módszereket és magasabb terméseredményt érjenek el. A meggyében több mint 1500-an tanulnak. Az elmúlt évben is eredményesen működő körösszegapáti tanfolyam hallgatói ez évben is tovább folytatják a tanulást a II. éves tanfolyamon. A helyes takarmányozási, állótrágyázási, kezelési módszerekkel ismerkednek. A tanfolyamnak 70 hallgatója van, bizony ritka eset, amikor valamelyikük távolmarad. A gyakorlatban is a tanulást a II. éves tanfolyamon. A helyes takarmányozási, állótrágyázási, kezelési módszerekkel ismerkednek.

Májusban újra ellátogatnak Nyíregyháza, Teglás és Hajdúhadházi ezüstkalászos tanfolyam hallgatói a kísérleti intézetbe, hogy a vetésforgó eredményeivel még jobban megismerkedjenek.

A balmazújvárosi Táncsics Tsz 150 ezer forintot takarított meg azzal, hogy maga építkezett

A mezőgazdasági termelőszövetkezetekben az építkezés nagyon fontos, hiszen állatok tenyésztésénél, termények rakározásánál, csak megfelelő épületek birtokában lehet. Az épületek gyarapítják a tsz közös vagyonát. Az elmúlt években a termelőszövetkezetekben nem építkeztek úgy, ahogy kellett volna. Sok szövetkezetnél súlyos hibák adódtak abból, hogy a tagok maguk nem vállalkoztak az építkezésre, hanem a munkát vállalatokra bízták. Előfordult, hogy 2-3 év is eltelte, mire az épület elkészült. A szövetkezetnek ebből nagy kára származott. Sok állat elpusztult megfelelő istálló hiányában, a befejezetlen épületek falait pedig ette az idő. 1955-ben ezen a téren fordulást állt be a szövetkezeteknél. Többesükl okulva a saját kárára, maga kezdett építkezni a tagok sorából alakított építőbrigáddal. Azok a tsz-ek, amelyek ezt tették, nem jartak rosszul. Nem egy szövetkezet takarított meg nagyobb összeget. A balmazújvárosi Táncsics Tsz, amely 1955-ben az építkezést saját építőbrigádjával végezte, felépített 2 háromszáz férőhelyes juhholélt, épített egy száz férőhelyes sertéshízlaldát, gondozó lakást és egyéb kisebb épületeket. Befejezte a darabban lévő 70 férőhelyes tehenistálló építését. Az év folyamán végzett építkezéssel a tsz 150 ezer forintot takarított meg. A munkák kevesebbe kerültek, mert az építőbrigád tagjai munkáegységre dolgoztak. A fuvardíj is kevesebbe került, mert saját fogatával szállította a tsz az építkezéshez az anyagokat. Okuljanak a többi termelőszövetkezetek a balmazújvárosi Táncsics Tsz példáján, építkezzenek észszerűséggel, alakítsanak építőbrigádot, hogy százezer forintok megtakarításával gyarapodják a tagság jövedelmét.

Vinkler József, építési előadó Debreceni Járási Tanács

Példásan dolgozott a zsákai Rákóczi Tsz tagsága

Az 1954-es, de az 1955-ös esztendőben is a jó munka nyomán gazdag termést takarított be a zsákai Rákóczi Termelőszövetkezet. A tagság példásan dolgozott. 1955-ben egy háromszáz férőhelyes juhholélt, 2 vagon terményt befogadó kukoricagéret, 50 férőhelyes sertéshízlaldát és a sertésgondozónak egy szobakonyhás lakást húztak tető alá. Rendbehozták a loistállót, kullat, kocsiszint és rizstelepet építettek. A szövetkezet jó munkája közelebb hozta az egyéni parasztlakot is a közösségi élthez. Ma már a Rákóczi Tsz tagsága a két év előttinek háromszorosa. Ma már 77-en vallhatják magukat a Rákóczi Tsz tagjának. Valamennyien dolgoz emberekk. A szövetkezet tagsága a napokban közgyűlést tartott. Megvitatta a szövetkezet 1956. évi termelési tervét. Határozatot hozott a jövedelem fokozására. Elhatározta, hogy az állatállomány létszámát az idén 20 fejőstehénnél, 10 anyakocával, számos baromfi gyarapítják, s mindezeknek még az év folyamán férőhelyet is építenek. Azon lesznek, hogy 1956-ban még az 1955. évi termelésnél is többet takaríthassanak be. Gazdagabb lesz így a szövetkezet is, a tagság is.

Csernik Boldizsár, a zsákai pártbizottság titkára

Levél az Orvosi Műszergyár injekciós tü osztlályáról

Az orvosi műszergyári Tóthfalusi ifjúsági üzemrész dolgozó is lelkesen, szorgalommal fogtak hozzá új évben a munkához, a második ötvenes terv végrehajtásához. Az ifjúsági üzemrész januári tervét 370 000 injekciós tü legyártása. Ebből január 4-ig terv szerint 42 000 darabot kellett volna legyártani. Üzemrészünk munkásai azonban 45 000 darabot gyártottak le, tehát jóval túlteljesítették már az első népban munkatervüket. Céltunk, illetve vállalatunk az, hogy a januári tervünket 5 százalékkal túlteljesítsük és emellett a minőséget fokozatosan javítsuk, tekintettel arra, hogy gyártmányaink 85 százaléka exportra készül. Vállalatunk teljesítését nagyban elősegíti az üzem által generálított automata lapkösörű gép is, melyet a műszak fejlesztése érdekében készítettünk el. Az ifjúsági üzemrész munkájához nagyban hozzájárulnak az olyan kiváló eredmények, mint a Varga Adél 247 százalékos, Kerti Mária 175 százalékos teljesítménye. Gergely Józsefné 261, Biba Jánosné 171 százalékos teljesítménye nap, mint nap.

Gergely Ferenc, az injekciós tü osztlály művezetője.

Ebben az évben fegyelmet, rendet teremünk szövetkezetünkben

En, mint egyénileg dolgozó eredménye a gyenge részesevésben lemerhető. Előbb az elnököt hibáztatva, de most már látom, hogy bizonyos részben a tagság is hibás. Nincs rend, nincs munkafegyelm, sőt egyesek a maguk feje után mennek, a közvagyon nem becsülik és még ok kiabálnak legjobban a részesedés kevés volta miatt. Most az 1956-os esztendő elején fegyelmet, rendet teremünk szövetkezetünkben, hogy ebben a gazdasági évben nagyobb eredményt érjünk el. Fülöp László Csere, Vörös Csillag Tsz.

Cementgyár berendezést szállít Csehszlovákia Afganisztánnak

A csehszlovák prerovói gépgyár dolgozó a napokban küldték el Afganisztánba az első gépeket az ottani cementgyárak számára. Az első szállítmány három, egyenként 60 vagonból álló szerelvényre fért fel. A szerelvényekkel egy időben utnak indultak a csehszlovák zerek is, hogy a szerelési munkálatokat is elvégezzék. A két ország közötti megállapodás értelmében a csehszlovák szakemberek mindaddig a gyárban maradnak, amíg az ottani munkásokat be nem tanítják.

A második ötvenes terv még nagyobb távlatokat nyit meg a Román Népköztársaság dolgozó előtt

A második ötvenes tervben a Román Népköztársaság ipari termelése 1955-höz képest 60-65 százalékkal emelkedik, a mezőgazdaságban pedig 1960-ban eléri a 15 millió tonnas gabonatermést. Ennek megfelelően a népgazdasági bevételek 1955-höz képest mintegy 50 százalékkal emelkednek. Ez a növekedés lehetővé teszi a dolgozók reálbércének mintegy 30 százalékos emelkedését.

A második ötvenes terv évenként legalább 2 500 000 négyzetméter lakóterület építenek, csupán a bányászati állami beruházásból és kedvezményes hitelakkord révén 25 000 lakást és családi házat kapnak. A második ötvenes tervben a kórházak és szanatóriumok kapacitását körülbelül 15 000 ágyval növelik, ugyanakkor az egészségügyi káderek száma 18 000-rel, köztük 6000 orvossal gyarapszik. 1955-höz képest 25 százalékkal növelik a férőhelyek számát a gyógyüdülőkben és 35 százalékkal az üdülőkben.

Közel 40 ország állít ki a lipcsei tavaszi vásáron

Az 1956. évi lipcsei tavaszi vásár 265 000 négyzetméternyi kiállítási területen, vagyis 33 kiállítási csarnokban és 15 pavilonban közel 40 ország mutatja be exportkínálatát. A Szovjetunió, Kína, Lengyelország, Csehszlovákia, Magyarország, Románia, Bulgária, a Vietnami Demokratikus Köztársaság, Anglia, Franciaország, Belgium, Egyiptom, India és Argentína ismét kollektív kiállítást mutatja be gyártmányait és terményeit. A háború óta most történelmi először, hogy Uruguay és Finnország is kollektív kiállítással szerepel Lipcseben.

Baráti segítség Korea újjáépítéséhez

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaságban 1955 elején kezdték meg a Csang-csin folyó menti vízierőmű újjáépítését. Ez a vízierőmű a háború alatt szinte teljesen elpusztult. December elején három új generátort helyeztek üzembe, amivel a vízierőmű teljesítményét 155 százalékkal növelték. December második felében még egy 40 000 kilowattos generátort helyeztek üzembe. Az erőmű építési munkáiban nagy segítséget nyújtottak csehszlovák szakemberek. A vízierőmű felszerelését a Szovjetunió és Kína szállítja.

Naponta negyedmillió vevő a GUM-ban

A moszkvai GUM-ban, a szovjet főváros legnagyobb áruházában az új év előtti napokban különösen nagy volt a forgalom. A csúcsforgalom idején naponta 240 000-250 000 vevőt szolgáltak ki.

A francia köztársasági elnök nemhivatalos tárgyalásokat kezdett a kormányalakításról

Párizs (MTI) René Coty köztársasági elnök nemhivatalos formában megkezdte puhatózó megbeszéléseit az új kormány megalakításáról. Hétfőn Faure miniszterelnök folyt...

tott ilyen előtárgyalást az elnökkel. Politikai megfigyelők úgy vélik, az elnök először Guy Mollet-t kéri fel a kormányalakításra.

A francia sajtó a belpolitikai helyzetről

Párizs (MTI) Az új francia nemzetgyűlés csak január 19-én ül össze. De a parlament folyosói máris élénk tevékenység folyik.

A különböző pártok és pártcsoportok már tevékenyen készítik elő közelgő kongresszusukat. A Francia Kommunista Párt Központi Bizottsága szerdán tart ülést.

Vasárnap a szocialista párt több vidéki pártvezetője ülést tartott a párt rendkívüli kongresszusának előkészítésére. A megbeszélések középpontjában mindenütt a kormányalakítás kérdése, illetve a kommunista párt javaslata áll.

A Vaucluse megyei kommunista pártvezető felajánlotta a szocialista pártvezetőknek, hogy együttesen vitassák meg a választások utáni problémákat. A szocialista pártvezető elfogadta az ajánlatot és a megbeszélést hétfőre tűzték ki.

A dolgozók gyűjötték össze népfrent-kormány alakítását sürgető követelésekre, így például a nantes-i vasutasok között, Nord megyében a fűves- és a douai-i, a denain-i gyárakban és Feignies nagy acélgyárában stb.

Franciaországban már megalakultak az első népfrent-bizottságok s példájukat egyre újabbak követik.

A hétfői párizsi sajtó érdeklődésének középpontjában a kormányalakítás kérdése, illetve Vincent Auriolnak az az ismeretes javaslata áll, amelyvel a jobbközéptől a balközépig terjedő koalíció létreho-

zását indítványozta a pénteki France-Soir-ban.

A lapok legnagyobb része annak a véleményének ad kifejezést, hogy a mai helyzetben Vincent Auriol javaslatának nem lesz fogadása és előreláthatólag köztársasági front-kormány jön majd létre (szocialista—Mendes-France-ista).

A Figaro melankolikusán állapítja meg, hogy e pillanatban kevés esély van az olyan felhívások elfogadására, mint amelyen Vincent Auriolé.

Az Aurore is ezen sopánkodik.

A Populaireben Christian Pineau kifejti: világos, hogy a nép többsége elvetette a jobboldali kormány politikáját és most mást akar. A jobboldal jobban tenné ha hagyná, hogy létrejön egy „baloldali kísérlet”, amely — mint Pineau óvatosan írja — a köztársaság és Franciaország számára „nem jár a népfrent veszélyeivel” és ha sikerül, lehetségessé teszi majd a rendszernek „hiteles visszaszerzését” a választók előtt.

A Liberation kommentárjában leszögezi: a baloldali képviselők azt a megbízást kapták a választóktól, hogy fejezzék ki tetteikben 12 millió francia változásra irányuló akaratát. Ezt a megbízást minden baloldali képviselő megkapta, pártkülönbségre való tekintet nélkül, azért, hogy gyorsan s hűségesen végrehajtsa. Nincs más lehetőség a parlament többség, mint a népfrent-többség, amelynek közös programban kell megvalósulnia s egyedül ez felel meg a józan észnek.

Feszültség a Közel-Keleten

Kairó (TASZSZ) Az egyiptomi sajtó szerint a jordániai helyzet továbbra is igen feszült. Az Al Gumhuria című lap azt írja, hogy „Jordania feyveres táborra változtatott. Amman és más városok utcáin rendőr- és katonai osztagok cirkálnak. Az osztagokat páncélszolgálatok és tankokkal erősítették meg.” A kimerítő-tilalom folytán éjszaka csak kúlon engedéllyel lehet az utcán járni.

A lap rámutat, hogy Amman és az ország más városai, valamint Jordánia és a külföld között gyakorlatilag megszakadt az összeköttetés. A csapatok parancsot kaptak, hogy tüzeljenek a tüntetőkre.

(MTI) A legújabb hírgyűjtemény és rádiójelentések a közelkeleti helyzet további kiezoldéséről számolnak be.

Amman. A londoni rádió közli, hogy Ammannak, Jordánia fővárosának utcáin az arab légio katonái teljesítenek járőrszolgálatot. A fővárosban és Jeruzsálem jordániai övezetében még mindig érvényben van az éjszakai kijárási tilalom.

Jeruzsálem Jordániai közigazgatás alatt álló fővárosban vasárnap újabb tüntetéseket rendeztek. Lövöldözésre is sor került. A tüntetők középpont

zúdítottak az Egyesült Államok konzulátusának épületére, amelynek homlokzatáról letették az amerikai lobogót. Az arab légio egységei sortűzzel ostromolták a tüntetőket.

Washingtonban Dulles külügyminiszter, — mint az AP jelenti — szokatlan módon vasárnap magához kérte a jordániai ügyvivőt és „mélyszésg aggodalmának” adott kifejezést a jordániai zavargások miatt. Dulles különösen azt kifogásolta, hogy „amerikai javakat rongáltak meg és amerikaiak életét veszélyeztették”.

A külügyminiszter „hatékony intézkedéseket” kért a további zavargások megakadályozására.

Damaszkusz. A londoni rádió damaszkuszi jelentése szerint Szíriában szintén tüntetések zajlottak le a bagdadi paktum és Jordániának a szövetséghez való esetleges csatlakozása ellen.

Bagdad. Az iraki belügyminiszter vasárnap a parlamentben azt állította, hogy a bagdadi szövetség ellen Irakban dolgozó „felforgató elemek” az egyik arab állam irányítása alatt működnek. A belügyminiszter nem nevezte meg ezt az államot, de kijelentette, hogy a legutóbbi zavargások alkalmával használt bombák „egyiptomi hadianyagraktárból származnak”.

Israel és Szudán kapcsolatairól

Kairó (TASZSZ). Mint a kairói rádió közli, a szudáni kormány táviratot kapott Israel állami kormányától. Israel a táviratban üdvözli Szudán kormányát, Szudán függetlenségének kiküldtása alkalmából és közli, hogy elismeri a független szudáni államot.

A rádió mértékadó forrásra hivatkozva megjegyzi, hogy Szudán kormányára nem szandékszik javszólalni erre a táviratra, mert az arab országokkal való szolidaritása jeléül nem ismeri el Israelt.

A szudáni kormány hivatalos képviselője közölte az arab hírgyűjteménnyel, hogy Szudán támogatja az arab országok álláspontját Israel tekintetében és nem szandékszik az arab or-

szágok döntéseivel ellentétes álláspontot elfoglalni.

Az arab hírgyűjtemény közlése szerint Szudán a legközelebbi napokban kéri fogja felvételét az arab ligába.

Új kopasztógépet kapott a Vágóhid

A Debreceni Vágóhid gépalománya évről-évre növekszik. Legutóbb a Német Demokratikus Köztársaságból nagy teljesítményű sertéskopasztógépet érkezett a vállalat-hoz, amely máris dolgozik. A gép segítségével egy nyolcórás munkában általában 45 sertés szortelenítését végzik el.

A világ népei új eredményeket várnak a béke megszilárdításában

Tito elnök nyilatkozata

Belgrad (TASZSZ). A Tanjug-hírgyűjtemény közlése szerint Broz-Tito elnök Kairóban fogadta a Borba és a Tanjug-hírgyűjtemény egyiptomi és középkeleti tudósított és válaszolt kérdésekre.

Tito érintve az ázsiai és afrikai országok együttműködését, rámutatott, hogy a bandungi értekezlet rendkívül fontos és messzemenő döntéseket hozott. E döntések széleskörű visszhangra találnak a világban, különösen akkor, amikor az ázsiai és afrikai kontinens harcának egységéről van szó a gyarmati rendszer ellen a nemzetközi együttműködésért és a tömbököz való csatlakozás ellen.

Magától értetődik, hogy ez nemcsak az ázsiai és afrikai népeknek, hanem a világ többi népeit is érinti, mivel ha a jelenleg még elnyomott népek nem válnak szabaddá, nem bízhatunk a béke tartósságában.

Országunk külpolitikájában következetesen ragaszkodunk ahhoz az állásponthoz, hogy minden népek meg kell adni az önrendelkezési jogot. E téren csak úgy, mint más kérdésekben, főként a világbéke megteremtésében, a nemzetközi együttműködésnek és a különböző társadalmi rendszertől államok egymás mellett élésének kérdésében teljes egészében oszthatjuk az olyan országok nézeteit, mint India, Egyiptom, Burma, stb.

Egyiptomról szólva Tito kijelentette: úgy vélem, hogy Egyiptom mint olyan nagy és erős állam, amely részben az afrikai, részben az ázsiai kontinensen helyezkedik el, hatalmas tényező és döntő szerepet játszhat a világ e részének további fejlődésében. Hangsúlyozni kívánom, hogy hatást gyakorolt rám Egyiptom jelenlegi vezetőinek az az elköteleződés, hogy megőrzik országuk függetlenségét és bá-

tor lépéseket tesznek annak érdekében, hogy Egyiptom fejlődjen mind gazdaságilag, mind politikailag és kulturális téren.

Egy másik kérdésre válaszolva Tito a következőket mondotta: nem tűztem és nem tűzök magam elé olyan nagyra való cél, hogy közvetítő legyek Egyiptom és Izrael között. Elmondhatom azonban, az kívánom, hogy a föld e részében bármilyen feszültség is legyen, az az országok közötti békés viszonyok között sikeresebben fejlődjenek. Meggyőződtem arról, hogy Egyiptom népe annak tudatában, hogy a béke elengedhetetlenül szükséges, valóban törekszik a békére.

Tito elnök elítélte a bagdadi egyezményt, hangsúlyozva, hogy ez az egyezmény „nem szolgálja a föld e részén élő népek és országok érdekeit, minthogy megozítja őket”.

Tito üdvözölte Szudán függetlenségét, amely, mint mondotta „további eredményekhez vezet, nemcsak az Egyiptom és Szudán, hanem az Etiopia közötti együttműködés területén”.

Arra a kérdésre, hogy az új „atomkorszak” beköszöntésével remélhető-e a jelenlegi nemzedék a további ölköklés elkerüléséért, Tito a következőket válaszolta:

— Nem hiszem, hogy jelenleg lehetséges volna bármilyen új nagy háborús konfliktus, minthogy a világ népei örösi türelmetlenséggel új és új eredményeket várnak a béke megszilárdításában. Magától értetődik, hogy ez ránk, — különböző államok minden felől — emberére — az a kötelezettséget roja, hogy harcoljon a népek e törekvéseinek megvalósulásáért, az erőfeszítéseket kell tennünk minden vitás nemzetközi kérdés békés megoldásáért, a világ békejének megőrzéséért és megszilárdításáért.

Fogadást adott a Libériába érkezett szovjet kormányküldöttség

New York (TASZSZ) Mint az Associated Press hírgyűjtemény tudósítja, a libériai Monroviában tartózkodó szovjet kormányküldöttség január 7-én fogadást adott Tubman libériai köztársasági elnök tiszteletére.

A. P. Volkov, a Szovjetunió

Legfelső Tanácsa Szövetségi Tanácsának elnöke, a küldöttség vezetője felhívást intézett a libériai köztársasági elnök-höz, indítson parlamenti küldöttséget a Szovjetunióba.

A nyilatkozatra Tubman elnök válaszolt.

Wilhelm Pick elvtárs jelenlétében megnyílt a német írók IV. kongresszusa

Berlin (MTI) A Berlin demokratikus övezetében lévő Deutsches Theaterben hétfőn délután ünnepélyesen megnyílt a német írók IV. kongresszusa, amelyen a Német Demokratikus Köztársaság, Nyugat-Németország és külföldi államok íróinak 350 küldötte vesz részt.

A kongresszust Eduard Claudius, a Német Demokratikus Köztársaság Írószövetségének főtitkára nyitotta meg, majd Johannes R. Becher, a Német Demokratikus Köztársaság

művelődésügyi minisztere mondott beszédet. A megnyitási gyűlésen megjelent Wilhelm Pick köztársasági elnök, Johannes Diekmann a Népi Kamara elnöke, Németország Szocialista Egységpártjának Központi Bizottsága üdvözlését küldte a kongresszusnak.

A kongresszus munkálését január 10-14-ig tartják. A keddi ülésen Anna Seghers, az Írószövetség elnöke elvi jelentőségű beszámolóban elemzi a mai német irodalom problémáit és feladatait.

A vezetőségválasztás hírei

A NÁDUDVARI PETŐFI TSZ taggyűlésén 55 párttagból 43 jelent meg. A vezetőség beszámolója a párt belső életével keveset foglalkozott. Birálta azokat a párttagokat névszerint, akik nem jártak rendszeresen taggyűlésre, valamint azokat, akik rendszertelenül fizették a tagdíjat. A gazdasági munkákban lévő hiányosságok miatt bírálta a gazdasági vezetőket. A pártvezetés az elmúlt időszakban elhanyagolta az oktatást, a DISZ szervezetét, s a párttagvillékekkel való foglalkozást. A taggyűlés helyes határozatait segítik a pártélet megújítását. A gazdasági munka jobbátétele érdekében ebben az évben bonából tíz, kukoricából 30 mázsa átlagtermést akarnak elérni. Helyesen határoztak meg azokat a módszereket, mellyel ezt a célt el tudják érni. Komoly politikai feladat a

párt és a tsz tagság részére, hogy az idén legalább 40 családdal, 250 katasztrális hoidallal erősítik szövetkeztüket.

A BERETTYÓJFALUI GEPÁLLOMÁS pártvezetőségének beszámolója alaposan értékelte az elmúlt évek munkáját. Megmutatta, hogy a Központi Vezetőség 1955. júniusi és novemberi határozata alapján a természetlag fokozása érdekében kinek mi a feladata. Tizenhárom elvtárs vett részt a vitában. Értékes felajánlások születtek a taggyűlésen, például Nemes Imre traktoros a 4-es számú javítóbrigád nevében felajánlotta, hogy az anyagfelhasználást tíz százalékkal csökkentik, valamint három nappal előbb befejezik a gépjavitást.

Párt és pártépítés

Megjegyzések a vezetőségválasztásokhoz

Többet törődjünk az ifjúsággal!

„A DISZ az MDP ifjúsági tömegszervezete, a párt segítője a szocializmus építésének, az ifjúság nevelésének minden területén. A DISZ munkáját a párt irányítja. A DISZ bizottságok és szervezetek munkáját a megfelelő pártbizottságok, illetve helyi szervezetek irányítják és segítik”.

Igy szól pártunk Szervezeti Szabályzata a DISZ-ről, mint a párt ifjúsági tömegszervezetéről. Most, a vezetőségek újraválasztása idején időszerű, hogy a vezetőségek, a beszámolóban még nagyobb körültekintéssel tanulmányozzák a Szervezeti Szabályzatnak az ifjúságról, az ifjúság neveléséről szóló részét.

Miért időszerű és fontos ez? Azért, mert — mint a Szervezeti Szabályzat rögzíti —, a DISZ a szocializmus építésében és az ifjúság nevelésében a párt segítője. Nem mindegy, hogy a DISZ hogyan, milyen módon segíti a pártot az ifjúság nevelésében, mert lényegében a párt nevelésétől függ az, hogy korunk ifjúsága mennyire válik a termelőmunka motorjává, hajtóerejévé. Az, hogy ifjúságunk a helyes irányban nevelődik, avagy sem, az elsősorban attól függ, hogy a DISZ munkáját irányító pártvezetők hogyan törődnek az ifjúsági szervezettel. Ott, ahol a pártvezetés lényegesen és fontosnak tartja a DISZ-szel való törődést, ott harcos, a nehézségektől vissza nem riadó, bátor és gazdag eredményeket felmutató, erős ifjúsági szervezetet találunk. Ott azonban hiányzik a párt irányító és segítő munkája, ahol bizony másként fest az ifjúság helyzete.

A pártvezetőségek azzal is méltóan kifejezésre juttathatják az ifjúság egyenes irányú fejlődéséért érzett felelősségüket, ha a vezetőségválasztásra készített beszámolójukban az ifjúsági szervezetet megillető helyet biztosítanak a fiatalokkal való foglalkozásnak. Értjük ezalatt azt, hogy a vezetőség beszámolója ne általános megjegyzéseket tartalmazzon az ifjúság, a DISZ munkáját illetően, hanem a DISZ-szervezet eredményeit tényekkel nyugtázza a taggyűlésen. Ugyanakkor mondjon bírálattal is mind a DISZ, mind a pártvezetés munkájáról az általános megjegyzésekben, hogyan szerzett eredményt a Központi Vezetőség az ifjúság közötti munkáról hozott határozatainak. Nem árt, sőt igen hasznos, ha a pártvezetés beszámolója az ifjúsági tömegszervezetről szólva éppen a határozat tükrében vizsgálja mind a DISZ, mind a pártvezetés munkáját, s az ifjúsággal való további foglalkozást a taggyűlés határozatában is rögzíti.

Törődjünk többet az ifjúsággal! — és ez ne csak szólam legyen, hanem eleven, élő valóság. Bizzunk a fiatalokban, a bennük rejlő erőben és ösztönözzük őket arra, hogy az előtűnő álló, valamennyiünk további felemelkedését célzó feladatokat elvégezzék, a bennük buzgó lendülettel, bátran és harcosan lássanak hozzá.

Az a jó beszámoló, amelyik a fiatalok eddig elért eredményeivel foglalkozik s amelyik figyelembe veszi, hogy az ifjúság előtt hata-más, történelmi feladat áll, mert néki kell továbbvinni és győzelmesen befejezni a tizenegy év előtt megkezdett országépítő munkát.

(N. E.)

VEZETŐSÉGVÁLASZTÁSRA KÉSZÜLNEK

a Hortobágyi Állami Gazdaság kőnyai üzemegeységében

A kőnyai üzemegeységben nemcsak a párttagok, hanem a párttagok is készülnek a vezetőségválasztó taggyűlésre. Hogy ez az esemény a párttagokon kívül a párttagoktól is érdeklő, annak az a magyarázata, hogy több alkalommal röpgyűlésen ismertették a vezetőség újráválasztását, a pártvezetést ter-vel, azt, hogyan akarnak párttagjaink segítséget nyújtani ahhoz, hogy jobb és magasabb terméseredményeket érjünk el a gazdaságban.

Az elmúlt gazdasági évben nem volt olyan munkakör, ahol párttag nem lett volna, ezek az elvtársak aztán — ki-ki a maga munkaterületéről — beszámoltak az észlelt hibákról, s a pártvezetés sürgösen tudott segíteni a bajokon.

A felszabadulás óta az újult gazdasági évben érték el a legszebb eredményeket. A Hortobágyon 13 mázsa búza-átlaggal zártunk, kukoricából 40 mázsa, repából 300 mázsa volt az átlag. Ezek az eredmények azt igazolják, hogy jó az összhang a párt-szervezet és a gazdaság vezetősége, nem utolsósorban a párttagok és a párttagvillékek között.

A vezetőségválasztásra Készülünk, hogy mi a véleményünk a pártvezetés, illetve a pártvezetés eddig végzett munkájáról. Voltak olyan elvtársak, akik jogosan kifogásolták, hogy a központi távolos dolgozókat ritkán látogatta a pártvezetés s így ezeket a dolgozókat nem osztozták be az oktatásban.

A vezetőségválasztás nagy segítséget ad a pártvezetés munkája megújításához, ahhoz, hogy az eddig elkövetett hibákat kijavítsa, a bíráló-önbíráló segítségével még jobb eredményeket érjünk el.

Tóth József párttitkár

A PÁRTVEZETŐSÉGEK

beszámolóikban részletesen foglalkoznak a békemozgalom erősödésével, mely a párttagok körében lelkesedést vált ki. E lelkesedést fokozza a Francia Kommunista Párt vezetésének sokasága bizonyítja s együttműködés a francia kommunis tákkal. Például a berettyóújfalui körhízi pártvezető tagjai is ezen örömlüknek adnak kifejezést: táviratukban,

Az 1956-os régi szokás és visszatérő útra, azokra a munkára faradságos, értünk el.

Emlékeztet multjában ugyanakkor a reálissal a lista jövő fe évvel közel ha szebb új juthatott de mint ma, a mus építése

közből a társas egy e- nekünk, vilá- a mezőgazda- építésének papírra is v-

A mező- szövetkezet- nek tapaszt- hatjuk, hog- a járás szö- megerősöd-

Fel nem os- alap- Épületek é- Tenyész- és Tiszta vagy- Egy munka- Tagnés res- Munkaegys-

Nemcsak- életről tu- eredménye- kat, hanem- megelőzve- is. A darv- ményeit v- hatjuk a t- desét. A t- tok értéke-

Tejtes- Rzesz- Kukur- Borsó- Máki- Takar- Készp-

A danos- főszövetke- a szövetke- egy munk- ben 18,90- ben 35,10- turális ala- növekedet- pest 6055- termelősz- Antal, ak- teljesített- kukoricát- készpénz- kapott.

Ezek az- tnakug h- tatják, h- zeteink a- lenleg is- ellenele- szik a k- gyon, új- tagok ré- számok r- tatják, h- tével a j-

A- Minden- ohajtó do- el a Fra- választás- alkalomt- fejezésre- Létó t-

litmányv- ja így tr- lan örö- dolgozó- számára- Párt vá- a vála- azon- vajon e- érdeme- ion hoz- Kommu- a vála- mel hoz- Belföld- lalat e- csak el- a franc- kommu-

„Meg- meg an- kommu- Francia- lében F- hadhöz- pokkal- mel ha- tam az-

